

慈溪企业争抢技工人才 熟练技工年薪超10万元

本报讯(记者周琼 通讯员滕任社)“去年,我们公司的普通技工月薪和奖金加起来,年收入大概是8万元,今年,技工的收入还要提高5%至10%。”这是在2014年中国·慈溪“长三角”技术工人大型系列招聘会上,慈溪一家名为中大德传动设备有限公司的招聘负责人描述的技工“薪情”。

据了解,随着当地企业转型升级步伐的加快,技术工人,特别是熟练技工,成为众多企业争抢的人才。在当地人社部门主办的2014年中国·慈溪“长三角”技术工人大型系列招聘会上,企业开给技工的月工资普遍在“3”字头以上,高的每月有5500元。如此算来,加上奖金等其他福利,一名普通技工年薪能拿到6万元至8万元。现场不少企业表示,招聘广告上给出的月薪还是“保守数据”,实际上,一名普通技工如果有几年以上的工作经验且技术又不错,年薪可超过10万元。鸿达模具生产副总陈雄心说,像钳工这一工种,公司招聘广告上虽写着月薪

2500元至4000元,但这只是平均数,实际上去年他们公司钳工最高的每月拿到了1万元。

据了解,为缓解企业大量招收技术工人的需求,今年的“长三角”技工系列招聘会推出百强企业大型招聘会、中心城区专场招聘会、家电汽配行业及化纤轴承行业技术工人招聘洽谈会,吸引218家(次)企业进场招聘,提供各类岗位8758个,吸引3800余名求职者进场求职,达成初步就业意向2560人,有效帮助当地企业缓解节后用工紧张、招工难问题。

记者了解到,慈溪市“长三角”技术工人大型招聘会作为一年一度的品牌活动,自2008年以来已连续成功举办7届,在服务企业招贤纳士上搭建了一个品牌性的平台。据统计,慈溪市“长三角”技术工人大型招聘会累计吸引1785家(次)企业,提供各类岗位超过10万个,吸引6万余名求职者进场求职,达成初步就业意向3.3万人,取得明显成效。

海曙白云街道

企业组团招揽人才

本报讯(记者周琼 通讯员张立 王思远)春节后往往是企业扎堆招聘的高峰期。如何在海量招聘活动中,招揽到满意的人才成了很多企业的一件烦心事,为此海曙区白云街道整合企业信息,积极搭建平台,帮助辖区多家企业通过“组团招聘”的方式,及时招聘到合适的劳动人才。

据了解,白云街道的春季组团式招聘会共有2场。在3月5日的首场招聘会上,43家企业抛出169个岗位,招聘人数超800人,活动吸引附近约600名居民参加,当场达成就业意向103人。而另外一场将在本月21日举行。参加招聘的企业都是白云街道辖区内的优质企业。

“我们走访中梳理了各企业的用工需求、岗位要求等,并在招聘会上特设专区,让那些岗位要求较为集中的企业可以组团招人。”白云街道社保站站长杨建芳说:“街道还免费为企业制作横幅、展板、宣传单等,并在人才网站、报纸招聘版面上登载信息,尽可能做到招聘信息全覆盖。”

接下来,白云街道将继续做好“组团招聘”这一新策略,杨建芳表示,近期将安排街道就业项目经理人走访未就业毕业生和失业人员家庭,有针对性地对接企业招聘宣传,为其提供个性化就业指导,从而提高他们的就业“命中率”。同时,适时组织部分企业走访附近高校招揽技能人才。

浙江商职院自主招生开始报名 4个专业学生可赴台湾学习半年

本报讯(记者陈敏 通讯员张治红 周杰)笔者昨日从浙江工商职业技术学院获悉,该校自主招生报名工作已经启动,凡符合该校报名条件浙江省考生,都可以参加该校的自主招生考试。

该校今年自主招生计划人数为380名,其中普高计划290名,单招单招计划90名。今年新增应用日语(商务方向)、应用电子技术(智能电子产品方向)两专业。

去年,该校与台湾龙华科技大学合作开设影视动画专业和机电一体化技术专业,今年还将与台湾南台科技大学合作开设市场营销与应用电子技术专业。这四个专业学生在大学期间将有一学期时间赴台湾学习,学生承担来回交通费、签证费和个人生活费,其余由学校承担。

扮靓寝室



浙江纺织服装职业技术学院学生公寓以“手工”、“书法”、“才艺”、“文艺”、“科研”、“爱心”等为特色的挂牌特色寝室已有近200个,这是该校开展创建特色寝室活动中的一个典型。据了解,这个活动在营造公寓文化、美化公寓环境和促进人才培养等方面发挥了积极作用。

(王国海 严龙 摄)

面包车客货混装隐患大 交警部门进行整治

本报讯(记者王晓峰 通讯员陈科威)面包车载人又载物是违法行为,存在极大的安全隐患。交警部门近日开始对此进行严厉整治。

不久前,在鄞县大道东段史家湾路口就发生过这么一起交通事故:碰到红灯,面包车驾驶员踩了个急刹车,然后车后面装的铝合金因惯性往前冲,撞了驾驶员后脑,之后车辆失控,损失惨重。

从3月10日起,鄞州交警在鄞县大道、宝幢公路及辖区乡村路段设点,对面包车超载、客货混装等违法行为进行严厉整治。“这边工业区较多,家庭小金车作坊很普遍,很多个体老板为了省运费,往往买辆二手面包车,把驾驶室后面的座位拆了,用来运输货物。”交警说,近段时间他们屡屡查获客货混装并且严重超载的面包车。

交警说,面包车后座被拆除,会使车辆重心偏移,很可能造成后轴侧滑,进而影响车辆安全性。此外,正规的厢式货车,驾驶室与货物间有隔离,但改装的面包车没有。像上面提到的案例一样,车辆紧急刹车或加速,车后货物可能会因惯性滑移,不但危及乘坐人员安全,而且极易造成交通事故。

街头看庭审



昨天上午,奉化法院公开审理了一起交通肇事逃逸案件,几位市民站在法院外的路边,通过LED大屏幕观看庭审直播。

据了解,这是奉化法院为推进“阳光司法”,促进司法公平、提升司法公信力的一个新举措。市民不仅可以到法庭内旁听案件审理,在街头观看大屏幕庭审直播,还可通过法院门户网站和微博,同步观看庭审全过程。

(余建文 王紫宁 冯锐 摄)

“五水共治”我们在行动

“青春治水 净美港城”专项行动启动

671名共青团“段长”认领“包干河”

本报讯(记者黄合 通讯员张旦旦)五水共治,青春先行。昨日上午,在“青春治水 净美港城”专项行动启动仪式现场,来自11个县(市)区的671名共青团员认领治水“段长”,郑重认领各自的责任区域划分范围,承担起沿江沿河植绿护绿、水环境整治、生态文明理念宣传等工作。

此次启动仪式,由团市委、市生态办、市绿委办、市水利局、市海洋与渔业局和市城管局主办,鄞州团区委和云龙镇党委承办。

据介绍,为了在“五水共治”中助力党政“河长制”,共青团在全市19条水系干流河段设立“段长制”,由所在河段的各级团干部、“双网互动”网络负责人和相关生态环保组织负责人担任“段长”,负责主干河道两侧100米范围、支河两侧支流入河口200米范围的治河护河。

176个青年生态环保社会组织等民间力量也纷纷加入此次专项行动,用专业的力量助力治水。

启动仪式后,生态环保志愿者在长三江畔养了花鲢和白鲢的鱼苗,共计3000尾,利用生态循环为当地的水环境保护作贡献。

右图:生态环保志愿者在投放鱼苗。(丁安 摄)



饮用水从哪儿来?

“青春治水直通车”首站走进水源地

本报讯(记者黄合 通讯员张旦旦)从自来水汩汩流出的饮用水,它的质量安全是否有保证?昨日,50多名环保志愿者和市民代表,参加了由团市委联合水利局、市环保局和市城管局等单位发起的“青春治水直通车”首站活动,走进水源地。

“这个水,口味不错,很纯。”在皎口水库大坝上,市民代表周德明拿起从水库直取的水进行了品尝,连连称道。据介绍,目前宁波中心城区的饮用水,100%来自水库原水,所以水源的安全自然非常重要。

皎口水库管理局副局长吴斌表示,皎

口水库和上游的周公宅水库联合调度供水,约是中心城区用水量的三分之一。为了保持水库水质,水库工作人员一方面进行24小时的实时观测,每30分钟进行自动检测、数据对比;另一方面,采取中上层取水,随后直接通过山洞、隧道等基本不接触空气的方式,运到水厂再处置。

一路颠簸,直通车又来到了位于余姚和鄞州交界的山坳中,这里有数十亩规模的复合生态湿地,一层一层分别种植着10余种不同特性的植物,专门对皎口水库上游水体进行生态过滤。

水库工作人员表示,这一切是为了净化水质,遏制水体富营养化。同时,当地还在各个上游村庄基本实现生活垃圾集中收集、统一清运,并建立起小型生态“湿地”,集中处理氮磷营养盐等有害物质。

据悉,“青春治水直通车”活动将持续一年。主办方将持续组织广大青少年和市民志愿者探访宁波城市污水处理中心、东钱湖自来水厂、新昌水库等治水、供水现场,通过了解治水护水的原理、方法,树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态理念,养成节水、爱水、护水的习惯。

【上接第1版】短短20多天,2767户住户的调查表,全部进入了指挥部自己开发的数据库,为区块拆迁的顺利推进奠定了信息化基础。

集民智,找到群众利益最大公约数

拆迁被称为“基层工作第一难”。拆迁之难,难在政策措施的公平公正,难在赢得群众的信任和支持,难在找到群众利益的最大公约数。

“群众利益无小事。”项目总指挥江定康认定,虽然惠政一号区块政策处理的复杂性前所未有,而且没有现成办法可以套用,但是只要最大程度地考虑不同利益群众的诉求,找到平衡点,就能实现与群众的最大利益同频共振。

一场场村民代表大会、一场场拆迁户座谈会、一场场意见征求会,林林总总梳理出群众意见建议30多条——对于指挥部来说,这无疑解决问题的30多条路径。

惠政一号区块规划了两个安置房建设区,一个在原址,一个在郊区,两地相差了2公里路。在综合了地段、环境、成本等因素之后,指挥部提出两处的补偿标准差距为1500元。但这个方案遭到不少拆迁户的

反对。

“老百姓算得很清楚,这个差距对大多数准备异地安置的村民不利。”前方村村支书方志良把意见带到了指挥部,调整后的方案适当提高了异地安置家庭的补助。

调整店面房安置方案,采纳群众建议确定新建店面房进深、门面宽;调整原址安置房建设的规划,避开群众较为顾忌的原址……在政策的刚性框架下,群众的各种利益诉求得到了最大限度的体现。

“老百姓最担心的,是政策不透明,搞暗箱操作,这样的补偿政策,我们心服口服。”后方村村民方明月仔细研究了房屋拆迁补偿安置公开书,全家一致同意,3套房子全部按时签约。

电脑摇号是拆迁的关键环节,也是拆迁户最关注的问题。以前都是现场摇号,但是这次拆迁户太多了,到场人员会超过1万人次,一户15秒分配,整个摇号也要12小时,而且这么大的场地也找不到。怎么办?有群众提出“电视现场直播”的建议。

去年6月29日,选房、签约电脑摇号现场会在奉化市广电中心演播厅举行,全程电视直播,一串身份证号号码在大屏幕上飞速滚动,一个个序号在全市人民的见证下“出炉”。

“电视直播完全公开透明,老百姓这么

多双眼睛都看着,不可能作弊。”桃园社区69岁的张善良老人说。

8个小时的现场直播后,全部2234个号码由工作人员当场打印清单,分发至各村、社区,并通过《奉化日报》、公示栏等途径予以公示。

解民忧,用一把钥匙打开一把锁

拆迁能否顺利推进,关键是能否站在群众的位置,换位思考,一把钥匙开一把锁,为群众争取最大的利益。

村民丁志国开着个小店,平时与指挥部一帮人也混得挺熟,没想到拆迁一开始他闹得比谁都凶。原来,他有一间60平方米的房子没办过土地证,他怕不声不响要吃亏。找到了症结就能对症下药,指挥部的陈黎明帮他到土管部门查档案,查原始交易凭证,一番周折,土地权属清楚了,丁志国的心结也解开了,他还主动做通了兄弟、子女的工作,相关10套房子全部按时签约。

民主社区80多岁的单苗老人,子女都在外地工作,他在这里买的一套上百年的老房子3年前失火烧毁,3年来就住在社区为他提供的出租房里。拆迁开始后,老人急

“三改一拆”进行时

江东整治 惊驾路沿街破墙开门

本报讯(张绘薇 杨磊 石丹琦 杨晓丽)近日,江东明楼街道联合住建、城管、市场监管等部门,对惊驾路沿线破墙开门现象进行了集中整治,16户违法破墙开门重新被封堵,恢复了墙体原貌。

自“三改一拆”活动开展以来,江东结合主干道街景整治、菜市场改造以及危房解危等工作,集中力量对辖区主要道路、街道两侧的破墙开门进行整治。

去年底,明楼街道城管队员在排查中发现惊驾路(徐戎路至宁徐路段)短300米内,有十多户居民存在私自破墙开门行为,原本一楼的车棚,经改造后变成了建材店、房产中介、早餐店等,对此,街道城管队员提前给经营户发放了整治告知书、限期整改通知书等文书,并对拒不改正的业主采取了强制措施。

针对部分经营户经济来源单一的实际,明楼街道通过帮助寻找新的合法经营场所的方式,妥善解决困难群体生计问题,如帮助惊驾路149号家家乐铝合金店就在宁徐路找好店铺,并组织人力帮助完成货物转移存放,确保新店及时开业。

在整治过程中,除了根据房管处提供的房屋图纸进行墙体恢复,还对封闭后的墙面进行统一粉刷和美化,提升街景效果。

据悉,江东下一步还将集中对中山路、百丈路、通途路等主干道沿街破墙开门现象进行整治,列入整治范围内的破墙开门行为须在6月底前自行整改和恢复。

潘火特大桥下 百间违建近六成拆除

本报讯(朱军备 吴王斌 葛添翼)昨日,笔者在杭甬高速(同三线)潘火特大桥下看到,沧海路以西段的违法建筑已全部拆除完毕,工人们正在清理各类垃圾。据悉,长1857米的潘火特大桥桥下隐藏着近百间违法搭建的简易砖瓦房,总面积达3.4万平方米。短短两个月,潘火街道已拆除了2万平方米,完成拆违总量的58.8%。

据了解,这近百间违法建筑“潜伏”桥洞下已有十多年,多被用作五金加工、石材加工、仓库用房。租住者将工业垃圾、生活垃圾随意堆放、倾倒在道路旁,影响了周边环境和过往行人通行。去年末,潘火街道将其列入“三改一拆”重点对象。

潘火街道城管中队、派出所以及供水、供电部门分工协作,并联合宁波高速公路路政大队开展联合执法。

同时,该街道组织人员挨家挨户走访排摸,制订租户详细的台账资料;通过班子成员分片包干,分设13个“一对一结对小组”,协调做好和谐拆违;加大政策宣传力度,让租户能理解拆下拆违工作,变被动强拆为主动搬迁。

据悉,剩余的违法建筑将在6月底前拆完。这些违法建筑拆除后,还将复绿于民,用于停车场、健身路径和城市绿化等项目建设。

鄞州156个建筑工地 有了“电子身份证”

本报讯(余建文 朱娇娇 王闰)记者从鄞州城管局获悉,为加强建筑工地管理,该局于上月底启动“一档一卡”进工地制度。目前,全区156个建筑工地都有了一张专属“电子身份证”。

据了解,“一档”是指将辖区内每个建筑工地的建设单位、工期、联系人等相关情况记录在案,形成统一的电子档案;“一卡”是指制作建筑工地巡查跟踪卡,以便辖区城管中队全面掌控工地施工进度,通过源头控制,遏制工地扬尘污染、车辆带泥上路、施工噪音等扰民现象。

此前,鄞州城管部门集中走访、排查各建筑工地,对发现的未设置围挡、排水沟,未及时清运建筑垃圾等违规现象,责令施工单位限期整改。

据悉,鄞州城管局近期将推行各单位片区责任人与建筑工地联系制度,做到片区建筑工地信息记录率、建筑垃圾清运规模知晓率和违规清运知晓率“三个100%”。

了。指挥部和社区干部分两路为他想办法。

老人被大火烧毁的房子属于私下买卖,没有办理过相关权证,但有一纸买卖合同留着。动迁组长周建江循着这条线索,找到了房子的卖家,根据事实求是的原则,经指挥部常务会议集体决定,为老人补办了手续。

另一方面,根据老人要求,民主社区书记唐蓉蓉在菜市场、医院等便利的地方,为其找到了位于一楼的出租房,并为他预付了租金,搬家也是全程服务。去年底,老人高高兴兴地签了协议,搬进了新居。

听说拆迁户水、电、有线电视的销户很麻烦,要一个一个部门去申请,指挥部就协调三个部门入驻,每个部门派出2人,在拆迁现场设3个服务,拆迁户钥匙一交就是甩手掌柜,可享受水电、有线电视缴费销户一条龙服务。拆迁户方便了,政府也减少了水电损失,提高了交费率。

去年台风“菲特”期间,指挥部工作人员挨家挨户检查危房。民主社区的应成军是整个楼里唯一没搬走的住户,台风夜,他住的3楼全面进水,指挥部工作人员闻讯赶来,大家连夜动手帮他转移家。

“这里过夜太危险,你赶紧出去找个旅店住下,不够我们先垫上。”看着徒手为他清理堵塞的排水管的常务副总指挥张良君,应成军眼睛湿润了。